

2024年5月
16
星期四
农历甲辰年四月初九
今日8版
总第8376期

靖江日报



国内统一连续出版物号 CN32-0126

新华报业传媒集团主管

靖江市融媒体中心主办

新闻报料 84912345

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

全面深化改革，为中国式现代化持续注入强劲动力

▶▶ 详见今日8版

张长平专题调研城建项目时要求

实干快干加速干 全力以赴抓进度

本报讯（全媒体记者陆程红朱其）5月15日，市委书记张长平专题调研城建项目，强调要聚焦城市发展所需、人民群众所盼，全力以赴推进项目建设，持续提升城市功能品质，不断增强城市承载力、产业集聚力，让发展成果更多惠及人民群众。市领导于政、陆钧涛、蒋国庆参加调研。

中健玛玺奥特莱斯项目正在加快施工。项目汇聚国际名品、运动、美妆、餐饮、休闲娱乐等业态，将更好完善我市商业布局。张长平深入现场，察看建设进展、业态布局、品牌招商等情况。他指出，

要营造高品质购物环境，打造多元化消费场景，满足市民多样化需求，进一步提增消费能级、丰富消费业态，助推靖江现代服务业高质量发展。

张长平来到老东河水系贯通项目地块，14号、15号地块，竖向玉带河水系贯通及周边片区更新项目设计规划。老城中央生态廊道项目北起玉带河、南至南城河、西到人民路、东临江华街，将结合靖江本土特色进行整体提升改造，完善老城水网体系，充分利用魁星阁、马洲书院等历史建筑，打造老

城核心区域人文资源的南北轴线。在回澜花苑项目现场，张长平详细询问项目工期和施工计划。回澜花苑项目位于安宁路南侧、新建路东侧，主要建设约300套住宅，预计年内主体结构全部封顶。张长平强调，老城有机更新要顺应群众期盼，高标准设计、高效率推进，在基础设施完善、文化底蕴留存、街区品位提升、公共空间提质、居住环境改善等方面下功夫，不断提升群众获得感、幸福感。

渔婆南路（天渔路—横港北路）沿街店铺“十必接”工程正在铺设污水管道，对沿街店铺的生活污

水进行集中收集处理。今年，我市城镇污水治理项目将通过修复、铺设、接入污水管道，确保城市生活污水集中收集处理率提升至70%。张长平要求加快推进城市生活污水集中收集工程，着力解决管网质态不佳、雨污分流不到位等突出问题，提高生活污水收集率，推动水环境持续改善。

六圩村新安置区工地上塔吊林立，工人们正在紧张有序施工。张长平来到现场，详细了解工程进度，要求进一步加快施工进度，严格把控工程质量，落实好各项安全管理制度。（下转2版）

我市推进农业面源

污染防治暨夏季 秸秆禁烧工作

本报讯（全媒体记者肖婧）昨天下午，全市农业面源污染防治暨2024年夏季秸秆禁烧工作部署会召开，动员全市上下高度重视农业面源污染防治和秸秆禁烧工作，坚决打好大气和水污染防治攻坚战。市委副书记、统战部部长罗晓东，副市长李爽、郭嘉楠参加会议。

会议强调，农业面源污染防治和夏季秸秆禁烧工作是污染防治攻坚战的重中之重，各地各部门要提高站位、深化认识，迅速进入临战状态，抓紧抓实两项工作。要聚焦化肥农药减量增效、标准化畜禽生态健康养殖普及、水产健康养殖“五大行动”、高标准农田建设、秸秆综合利用提升行动等五个方面具体工作，坚持治标与治本并重、监管与服务并举，加大农业面源污染治理相关技术的培训、指导和应用力度，注重总结农业面源污染治理中典型做法、先进经验，不断提升农业面源污染治理的成效。要按照全市全域全面禁烧工作要求，强化宣传引导，织密防控网络，强化技防能力建设，突出源头治理，实行机械化还田，落实好秸秆机械化还田补贴政策，培育、引进更多专业化秸秆收储利用主体，加大秸秆清力度，强化焚烧风险排查管控，确保秸秆“双禁”不疏一时、不漏一处。

会议要求，要加强组织领导，密切协调配合，（下转2版）

奋力跑好乡村振兴“第一棒” 首批乡村振兴 指导员送任到村

本报讯（全媒体记者严智勇特约记者张璐）5月13日起，首批市派乡村振兴指导员陆续进驻全市216个村（涉农社区），预计本周内全部派驻完毕。接下来，乡村振兴指导员将加快融入基层工作，积极发挥自身资源优势，全力投身到属地经济社会发展、乡村振兴等工作中去，奋力跑好乡村振兴“第一棒”。

本次市派乡村振兴指导员通过市、县、乡三级联动派驻的方式，进一步下沉干部人才资源，实现基层人才干部资源全覆盖。此外，派驻干部将采用“两年一轮换”的压茬交接方式，紧紧依靠村（社区）党组织，协助党组织书记，带领“两委”成员，在强组织、抓经济、优治理、惠民生等方面发挥指导、协调、助力作用，切实当好基层治理工作“五大员”，即政策理论宣传员、村情民意调研员、富民强村服务员、组织建设督导员。（下转3版）

市中医院迁建项目 加快建设

市中医院迁址新建项目位于江山路与东兴街交界处东北侧，总投资8.5亿元，总建筑面积10.8万平方米，主要建设门诊急诊医技病房综合楼、感染楼、氧气站等，规划配套600个床位。目前项目主体工程已完工，正在进行外立面施工。

朱其摄



鼓足干劲，扛起走在前列新担当

·本报评论员·

波澜壮阔欣回首，敢为人先又续征。全市2023年度高质量发展总结暨2024年工作推进会议，动员全市上下接续奋斗、勇挑大梁，牢牢站稳全省高质量发展第一方阵。实现这样的目标，全市上下要牢牢把握好“抓住一切有利时机，利用一切有利条件，看

准了就抓紧干，把各方面的干劲带起来”的实践要求，鼓足干劲、赶超跨越，以归零心态和奔跑姿态，奋力推动全市高质量发展再攀新高峰，坚决扛起走在前列新担当。

百尺竿头，须更进一步。尽管靖江连续三年获评“全省高质量发展先进市”，连续三年在泰州

综合考核中获得“第一等次”，但要奋力“攀登第一方阵新高度”，必须直面高质量发展中的不足，在补短强基、提质增效上下更大功夫；必须直面区域较量的瞬息变幻，强化比拼的警醒与劲头；必须直面稍纵即逝的机遇，在紧张快干中赢得发展的主动权。只要

我们干劲足、方向明、思路清、措施实，敢于立非常之志、谋非常之策、拼非常之勇，就能形成推动跨越发展的强大合力，确保牢牢守住第一位次、站稳第一方阵。

鼓足干劲、走在前列，着力点在于“项目为王”。今天的项目就是明天的产业，（下转2版）

市人民医院特邀复旦大学附属肿瘤医院影像科专家来院坐诊

靖江市人民医院特邀复旦大学附属肿瘤医院影像专家彭卫军教授（博士生导师复旦大学附属肿瘤医院影像中心主任）于2024年5月30日（周四）上午9:00-11:30及下午2:00-4:00来院坐诊。彭卫军教授擅长：腹部及乳腺疑难病例的影像诊断。

（限号15位：上午10位，下午5位，请需就诊的市民携带近三个月内在靖江市人民医院影像科检查的相关资料提前预约，谢谢！）

放号时间：2024年5月17日8:00-8:30

咨询电话：0523-84995050

地点：靖江市人民医院门诊一楼医学影像科



靖江市人民医院 微信订阅号



靖江市人民医院 微信服务号



□责任编辑张金玲
电脑排版钟艳波
本版校对曹 涵